

再演以弱勝強 主場擒紐約人

巫師專斬賽區一哥

季初曾遭遇12連敗、長時間成為聯盟「包尾大帽」的巫師，至今打過不少以弱勝強的經典戰役，周三這支「巨人殺手」在主場以106:96擊退大西洋賽區「一哥」紐約人，寫下今季另一輝煌戰績。目前巫師在48場比賽當中僅拿到13場勝利，但手下敗將卻包括5支分區「一哥」熱火、雷霆、公牛、快艇和紐約人，在全聯盟6個分區中，只有西南區「一哥」馬刺還未被巫師擊敗。

巫師上場戰勝快艇，或多或少與基斯保羅和格里芬兩大主將雙雙缺陣有關，但周二面對「夫添」的紐約人，巫師的勝利則顯得更為難得。投射命中率一向欠佳的巫師，是役3分球命中率高達55%，攻守全面壓制紐約人，令比賽在最後1分鐘就已失去懸念。

全場得到21分和9次助攻的巫師後衛米爾，在主場獲球迷呼喊「MVP」，其復出成為球隊戰績反彈的主因。除了米爾外，巫師今仗還有5名球員得分達到雙位數，韋伯斯特和阿里沙各投進5個3分球，分別得到19分和20分，而尼尼則貢獻13分和10個籃板球。紐約人球星安東尼今仗依然保持出色的手感，全場獨得31分，後衛費頓及史杜達米亞亦有水準演出，分別拿下17分和19分。

巫師主教練韋特文賽後說：「我希望球隊能夠以最好狀態迎戰所有對手。」阿里沙也表示：「我們其實並未刻意準備甚麼，只是在每個晚上都全力以赴。」

紐約人在第3節曾以73:70領先，但主隊在最後一節爆發，4分鐘內打出一段18:7的比分反勝。

加素料缺陣最少1個月

另外，日前在對網隊一役受傷的湖人前鋒加素，被診斷為足底筋膜炎，可能缺陣4至6周。湖人今季一直飽受傷兵問題困擾，懷特侯活、加素、拿殊和比歷克等主要球員都曾因傷缺陣。湖人主教練迪安東尼表示：「我們將起用後衛中鋒薩克雷，並且讓世界和平承擔更多內線任務，大部分時間我們將打小個子陣容，我們依然有足夠的資本去贏波。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

■米爾(左)與史杜達米亞倒地後仍爭球不讓。
新華社

■米爾成為巫師最大贏波功臣。美聯社



NBA常規賽周五賽程

(香港時間周六開賽)

主隊	對	客隊
巫師	對	網隊
山貓	對	湖人
溜馬	對	速龍
鷹隊	對	黃蜂
活塞	對	馬刺
騎士	對	魔術
熱火	對	快艇
灰熊	對	勇士
火箭	對	拓荒者
雷霆	對	太陽
木狼	對	紐約人
爵士	對	公牛

NBA常規賽周三賽果

速龍	95:99	塞爾特人
76人	69:88	溜馬
巫師	106:96	紐約人
魔術	76:86	快艇
騎士	122:95	山貓
鷹隊	103:92	灰熊
熱火	114:108	火箭
活塞	90:93	網隊
黃蜂	93:84	太陽
雷霆	119:98	勇士
小牛	105:99	拓荒者
木狼	94:104	馬刺
爵士	100:86	公鹿

○now678台9:00a.m.直播

○now635台9:00a.m.直播

○now635台11:30a.m.直播

註：直播時間以電視台公布為準



■安東尼(上)上籃時與尼尼相撞。新華社

城市規劃條例(第131章) 修訂圖則申請

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第12A(6)條，以下附表所載根據條例第12A(1)條提出的修訂圖則申請，現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱—

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；及
 - (ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。
- 按照條例第12A(9)條，任何人可就有關申請向城市規劃委員會(下稱「委員會」)提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期，以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tpb/>)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引」：根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見。有關指引可於上述地點，以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取，亦可從委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tpb/>)下載。

按照條例第12A(12)條，任何向委員會提出的意見，會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱，直至委員會根據第12A(16)條就有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖)，可於上述地點、委員會的秘書處，以及委員會的網頁瀏覽。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途：
(a) 處理有關申請，包括公布意見供公眾查閱，同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱；以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

申請編號	地點	建議修訂	就申請提出意見的期限
Y/NE-TK/12	大埔山寮村丈量約份第15約地段第652號D分段餘段、E分段餘段及第653號A分段餘段	把申請地點由「農業」地帶及「綠化地帶」改劃為「鄉村式發展」地帶	2013年2月15日
Y/H21/4	香港鯉魚涌柏架山柏架山道、鯉魚涌海水配水庫及康柏徑政府土地	把「政府、機構或社區(1)」和「政府、機構或社區」地帶及「道路」用地改劃為「綠化地帶」	2013年2月22日
Y/PSK/1	白石角一幅以科研路、科進路、科興街及海濱長廊/單車徑為界的土地和鄰近香港科學園的水體(未納入大綱圖範圍內)	把「康樂」、「休憩用地」、「道路」地帶改劃為「休憩用地」以及「其他指定用途」註明「海事設施中心」地帶，並延伸大綱圖範圍以包括吐露港部分水域及劃為「其他指定用途」註明「海事設施中心」地帶。	2013年2月22日
Y/NE-TK/13	大埔船灣詹屋村丈量約份第26約地段第105號餘段	把申請地點由「自然保育區」改劃為「鄉村式發展」地帶	2013年3月1日

城市規劃委員會

2013年2月8日

提昇傳媒專業操守 你我監察齊攜手



香港專業評議會 HONG KONG PRESS COUNCIL

www.presscouncil.org.hk 電話：2570 4677
enquiry@presscouncil.org.hk 傳真：2570 4977

城市規劃條例(第131章) 修訂圖則申請 進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第12A(7)(b)條，城市規劃委員會(下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第12A(1)條提出的修訂圖則申請，刊登報章通知。委員會已依據條例第12A(14)條，接受申請人提出的進一步資料，以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱—

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；及
 - (ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。
- 按照條例第12A(14)(c)及12A(9)條，任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期，以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tpb/>)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引」：根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見。有關指引可於上述地點，以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取，亦可從委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tpb/>)下載。

按照條例第12A(14)(c)及12A(12)條，任何向委員會提出的意見，會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱，直至委員會根據第12A(16)條就有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖)，可於上述地點、委員會的秘書處，以及委員會的網頁瀏覽。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途：
(a) 處理有關申請，包括公布意見供公眾查閱，同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱；以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

申請編號	地點	建議修訂	進一步資料	就進一步資料提出意見的期限
Y/TP/17	大埔馬窩路43號丈量約份第24約地段第6號餘段，第54號餘段，第56號，第440號A分段餘段，第441號餘段，第443號A分段，第443號餘段及第445號和毗鄰的政府土地	把「綠化地帶」改劃為「政府、機構或社區(2)」地帶及「政府、機構或社區(3)」地帶	回應部門公眾人士的意見，及包括經修訂的節日交通圖、經修訂的平日通圖及道路交匯處容量評估的綜合交通影響評估報告	2013年2月15日
Y/ST/16	沙田上禾輦丈量約份第185約地段第63號、第296號(部分)、第331號餘段(部分)及第393號B分段(部分)	把「鄉村式發展」地帶改劃為「政府、機構或社區(1)」地帶	回應部門的意見及提交一份經修訂的圖景建議和一份經修訂的交通影響評估。	2013年2月22日
Y/TW/4	荃灣老圍丈量約份第447約地段第233號A分段，第233號餘段，第234號，第235號和毗連政府土地	把申請地點由「綠化地帶」改劃為「政府、機構或社區(10)」地帶	減少靈灰壙位數目、回應部門意見及修訂技術評估報告	2013年2月22日

城市規劃委員會

2013年2月8日

拿度單打報捷感覺良好

剛傷復出的西班牙網球名將拿度於周二首次登場亮相單打賽場，在智利公開賽男單第2輪比賽中，這位因膝傷休戰半年多的網壇「紅土王」以直落2盤6:3和6:2淘汰阿根廷選手狄爾波尼，晉級第3輪。

獲勝後的拿度心情不錯，他表示比賽的勝利對他很重要，在場上的感覺繼續良好，他說：「復出的首場單打這個結果我很滿意，久未比賽後獲勝總是一件美妙的事。對我來說這是一個重要的下午，在智利打球我都感覺像智利人了。我很高興可以在賽後那麼久後完成一場單打賽事，我知道還需要時間去適應，但目前我在場上的感覺令我很滿意。現在我需要花更多時間在球場上，我可以至少多打1場雙打及單打。」

談及身體狀況，拿度表示自己的身體

承受了2盤比賽，還要看如果如果是3盤比賽感覺如何。他指出訓練是一回事，因為可以控制自己的身體，但比賽不同，必須要全力以赴。

另外，衛冕冠軍、阿根廷選手蒙納哥在男單第2輪比賽中，出人意料地連丟2盤負於法國選手魯芬。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■拿度順利晉級單打第3輪。法新社

英免稅誘保特參賽

「牙買加飛人」保特有望出戰今年的倫敦鑽石聯賽，因為往後運動員出戰倫敦賽事，毋須再為賽事所得的獎金付重稅。儘管英國的財政內閣如此「厚待」保特，這位「飛人」卻未直言會出戰今年7月的賽事，只因莫斯科田徑世錦賽將緊接在2星期後舉行，據保特經理人的口風，似乎機會不大。

以往英國政府都會向獲得獎金的運動員收取賦稅，這使保特自09年便絕跡一切在倫敦舉行的田徑賽事，因為這位「飛人」需付的稅款，分分鐘令他「蝕車費」。不過，這條法例在今年終於得到豁免，以後運動員前往倫敦參賽，將毋須再交稅。據消息指，此舉是為了吸引更多體壇巨星前來出戰倫敦鑽石聯賽。保特的經理人指免稅雖然吸引，但保



■保特尚未決定會否參加倫敦鑽石聯賽。

資料圖片
特仍未能保證會出戰今年的鑽石聯賽：「倫敦鑽石聯賽免稅是很吸引，但世錦賽在緊接2星期後便舉行，這太緊迫了。」

■香港文匯報記者 黃舒慧

岩士唐最乞人憎

岩士唐(見圖)承認使用禁藥後形象插水，近日被著名的《福布斯》雜誌評為美國最「乞人憎」的體壇明星，足見其禁藥事件所帶來的負面形象。為了挽回單車壇的面子，法國單車協會主席拉帕蒂日前提出新動議，希望由國家代表隊參與環法比賽。



因使用禁藥而被取消7屆環法冠軍頭銜的岩士唐，「擊敗」其他美國體壇明星如美式足球員提歐、前高球一哥活士和熱火「大帝」勒邦占士等，獲《福布斯》雜誌選為最「乞人憎」的美國體育明星，證明岩士唐在廣大市民心目中已經形象插水。

為免單車壇繼續因岩士唐的醜聞蒙羞，法國單車協會主席拉帕蒂日前提出新改革，提議往後的環法賽事由國家代表隊出戰，他已向環法單車賽組委會提出書面建議，並表示這將會是一項「革命性計劃」。根據拉帕蒂建議，今後的環法比賽應該由來自各洲的25支國家代表隊參加，每隊配備3名車手。不過，早在20世紀30至60年代，環法便曾經由國家隊出戰。

■香港文匯報記者 黃舒慧